

Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură, industrie
alimentară și servicii specifice

București, 21.03.2002
Nr. 24/118

SINTEZA

ședințelor Comisiei din zilele de 19.03.2002,
20.03.2002 și 21.03.2002

Comisia pentru agricultură, silvicultură, industrie alimentară și servicii specifice și-a desfășurat lucrările în ședințe în zilele de 19.03.2002, 20.03.2002 și 21.03.2002, având pe ordinea de zi următoarele:

1. Dezbateră și avizarea proiectului de Lege privind acordarea despăgubirilor în caz de dezastre, calamități naturale și alte catastrofe, în agricultură (continuarea dezbaterilor - PL 726/2002)
2. Dezbateră și avizarea proiectului de Lege pentru ratificarea Acordului privind crearea Organizației Internaționale a Viei și Vinului, adoptat la Paris, la 3 aprilie 2001 (sesizare în fond - PL 123/2002)

La ședințe au participat 31 de deputați. A lipsit domnul deputat Kelemen Atilla, aflat în delegație străină. La ședințele din data de 20.03.2002 și 21.03.2002, domnul deputat Eserghep Gelil a fost înlocuit de doamna deputat Angela Boga.

Ședințele au fost conduse de domnul deputat Mihai Nicolescu, vicepreședintele Comisiei, care a prezentat ordinea de zi pentru aprobare și a salutat prezența la lucrări a domnilor:

- Gheorghe Predilă - Secretar de Stat în Ministerul Agriculturii, Alimentației și Pădurilor;

- Florin Pleavă - șef serviciu în Ministerul Agriculturii, Alimentației și Pădurilor;

- Victor Ciuciu - Director în Ministerul Finanțelor Publice.

Domnul deputat Mihai Nicolescu supune spre dezbateră și avizare proiectul de Lege pentru ratificarea Acordului privind crearea Organizației Internaționale a Viei și Vinului, adoptat la Paris, la 3 aprilie 2001.

Proiectul de lege a fost aprobat în unanimitate.

În continuare se trece la dezbateră pe articole a proiectului de Lege privind acordarea despăgubirilor în caz de dezastre, calamități naturale și alte catastrofe în agricultură.

Pe ansamblu, proiectul de lege, cu modificările intervenite a fost aprobat cu majoritate de voturi. S-a înregistrat o abținere.

Dezbaterile în ședințe au continuat în zilele de 20 și 21 martie 2002.

Ședințele au fost conduse de domnul deputat Mihai Nicolescu, vicepreședinte al Comisiei. A participat ca invitat domnul Gheorghe Predilă, Secretar de Stat în Ministerul Agriculturii, Alimentației și Pădurilor.

Ordinea de zi aprobată a fost următoarea:

- Informare privind fondul forestier afectat de doborâturi și rupturi de vânt.

- Informare privind desfășurarea campaniei de împăduriri din primăvara anului 2002.

Informările au fost prezentate de domnul deputat Filip Georgescu, director general al Regiei Naționale a Pădurilor.

După prezentarea datelor principale au urmat dezbateri. În cadrul dezbaterilor au fost formulate întrebări și s-au stabilit măsurile pe care factorii cu atribuții în domeniul analizat să le ducă la îndeplinire în perioada următoare.

Domnul deputat Mihai Nicolescu, președintele de ședință a menționat în finalul dezbaterilor că programele din silvicultură trebuie mai bine urmărite. Se impune o mai bună colaborare între factorii responsabili din cadrul Ministerului Agriculturii, Alimentăției și Pădurilor. Pădurilor trebuie să li se acorde o mai mare atenție. O măsură care trebuie foarte bine urmărită este stoparea exportului de bușteni. Să se acorde atenție rolului de echilibru al pădurilor, iar în cadrul "Lunii Pădurii", manifestare tradițională organizată de silvicultori să se desfășoare acțiuni de sensibilizare a opiniei publice privind efectele benefice ale pădurii, pentru extinderea suprafeței ocupate cu păduri și de apărare a celei existente.

p.Președinte,
Mihai NICOLESCU

Secretar,
Victor NEAGU